
 

 

 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE GOV. EDISON LOBÃO 

CNPJ: 01.616.688/0001-00 
 
 

02ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 7ª LEGISLATURA 

23.02.2022 - QUARTA-FEIRA 

 

P A U T A 

➢ Leitura dos ofícios Recebidos 

•OFÍCIO Nº01/2022- SEMAD 

•OFÍCIO Nº029/2022 GAB- PREF  

➢ Leitura dos ofícios Expedidos  

•OFÍCIO Nº015/2022- de autoria do vereado Boaz Bezerra Rocha ao 

Deputado Rildo Amaral: da solicitação ao Deputado Estadual Rildo Amaral, que 

seja viabilizado recursos financeiros através de emenda parlamentar para fins 

especifico de pavimentação com bloquetes para rua C 1, C 2 e Projetada D, entre as 

ruas Projetada B e A, no Bairro Vila Getat sede do Município, Rua do Campo e Rua da 

Mangueira Transversal no Povoado Ribeirãozinho da Roça, Ruas dom Pedro II, 

Projetada A e Davi Alves Silva no Bairro vila Eurico e Rua Projetada D próximo ao 

Cemitério na Vila Getat, neste Município. 

•OFÍCIO Nº016/2022- de autoria do vereado Boaz Bezerra Rocha ao 

Secretário Municipal de Saúde, da solicitação de informações sobre processo 

seletivo das 10 vagas para Agentes de Saúde do município de Governador Edison 

Lobão. 

•OFÍCIO Nº017/2022- de autoria do vereado Boaz Bezerra Rocha ao 

Secretário de Administração, da solicitação de informações sobre a aquisição da 

área do novo Cemitério do Município de Governador Edison Lobão. 



•OFÍCIO Nº018/2022- de autoria do vereador Dorian Morais de Sousa, 

aos proprietários de Vans, e o representante da empresa Ratrans, dá 

solicitação de reunião com todos os proprietários de Vans, e o representante da 

empresa Ratrans, para tratar sobre as demandas do setor e serviços prestados pelos 

mesmos ao município de Governador Edison Lobão. 

•OFÍCIO Nº019/2022- de autoria do vereador Hamilton Raposo de 

Miranda Neto ao Deputado Federal Edilazio Júnior, dá solicitação de Emenda 

Parlamentar para fins especifico de aquisição de ambulância para Governador Edison 

Lobão destinada para Comunidade Setor Agrícola. 

➢Apresentação e encaminhamento as Comissões de Justiça e Redação e 

Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Turismo do: 

 • Projeto de Lei 001//2022 de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe 

sobre a alteração dos vencimentos dos profissionais de Magistério público Municipal 

de Governador Edison Lobão/MA com base na Portaria do MEC nº 67/ 2022 e 

mudança da referência salarial base dos servidores da educação da área administrativa 

e dá outras providências. 

➢Apresentação e encaminhamento as Comissões de Justiça e Redação e 

Comissão de Finanças e Orçamento da: 

 •Proposta de Emenda à Lei Orgânica n°002/2022 de autoria do Poder 

Legislativo, que “Dispõe sobre Emenda que altera o art. 14, §3ºda Lei Orgânica do 

Munícipio de Governador Edison Lobão, o qual trata da remuneração do vereador licenciado 

investido na função de Secretário Municipal e dá outras providencias”, 

➢Apresentação e encaminhamento as Comissões de Justiça e Redação e 

Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Turismo do: 

 • Projeto de Lei 001//2022 de autoria do vereador Boaz Bezerra Rocha, 

que “Institui a Semana Municipal da Juventude no Município de Governador Edison 

Lobão” e dá outras providencias. 

➢Apresentação e encaminhamento as Comissões de Justiça e Redação e 

Comissão de Saúde do: 

➢ Projeto de Lei 002//2021 de autoria do vereador Boaz Bezerra Rocha, 

Que institui o Dia Municipal do Doador Voluntario de Sangue e a Semana Municipal de 

Incentivo e Doação de Sangue, e dá outras providencias. 



➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações: 

• INDICAÇÃO Nº 001/2022, de autoria do vereador Valter da Costa e 

Silva Júnior ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, ao Secretário 

de Saúde, dá aquisição (compra de um imóvel/casa própria para funcionamento da 

Unidade Básica de Saúde do Bairro Santa Rita neste munícipio. 

• INDICAÇÃO Nº 002/2022, de autoria dos vereadores Charles Costa 

Lima e José Cabral Neto ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, ao 

Secretário de Infraestrutura, dá recuperação da Rua Santa Izabel, bem como a limpeza 

no que diz respeito ao roço dos matos, no município de Governador Edison Lobão. 

 

• INDICAÇÃO Nº 003/2022, de autoria dos vereadores Charles Costa 

Lima e José Cabral Neto ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, ao 

Secretário de Infraestrutura, dá recuperação das Ruas do Bairro Cidade Nova 2, bem 

como a limpeza no que diz respeito ao roço dos matos, no município de Governador Edison 

Lobão. 

• INDICAÇÃO Nº 004/2022, de autoria dos vereadores Charles Costa 

Lima e José Cabral Neto ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, ao 

Secretário de Infraestrutura, dá recuperação das estradas que dá acesso a Chácara 

dos Paixões, sede do município de Governador Edison Lobão. 

• INDICAÇÃO Nº 005/2022, de autoria dos vereadores Charles Costa 

Lima e José Cabral Neto ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, ao 

Secretário de Infraestrutura, do piçarramento da Avenida Zé Maria na sede do 

município de Governador Edison Lobão. 

•INDICAÇÃO Nº 006/2022, de autoria dos vereadores Charles Costa Lima 

e José Cabral Neto ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, e ao 

Secretário de Infraestrutura, do bloqueteamento da Rua São José na sede do 

município de Governador Edison Lobão. 

 

• Nº 007/2022, de autoria do vereador Valter da Costa e Silva Júnior 

Comandante do Destacamento de Policia Militar, do envio de motocicletas 

tanto para o distrito de Bananal quanto à sede do município de Governador Edison Lobão. 



•INDICAÇÃO Nº 008/2022, de autoria dos vereadores Charles Costa Lima 

e José Cabral Neto ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, e ao 

Secretário de Infraestrutura, dá construção de uma Unidade Básica de Saúde e uma 

Escola Pública no Bairro Cidade Nova 2, no município de Governador Edison Lobão. 

•INDICAÇÃO Nº 009/2022, de autoria dos vereadores Charles Costa Lima 

e José Cabral Neto ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, e ao 

Secretário de Infraestrutura, dá construção de uma Unidade Básica de Saúde no 

Bairro Santa Rita no município de Governador Edison Lobão. 

•INDICAÇÃO Nº 010/2022, de autoria dos vereadores Charles Costa Lima 

e José Cabral Neto ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, e ao 

Secretário de Infraestrutura, dá construção de uma Escola Pública no Bairro Santa 

Rita no município de Governador Edison Lobão. 

•INDICAÇÃO Nº 011/2022, de autoria dos vereadores Charles Costa Lima 

e José Cabral Neto ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, e ao 

Secretário de Infraestrutura, a perfuração de um Poço Artesiano na Comunidade 

Campestão no município de Governador Edison Lobão. 

•INDICAÇÃO Nº 012/2022, de autoria dos vereadores Charles Costa Lima 

e José Cabral Neto ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, e ao 

Secretário de Infraestrutura, da perfuração de um poço Artesiano na Comunidade 

Maiobao no município de Governador Edison Lobão. 

 

•INDICAÇÃO Nº 013/2022, de autoria do vereador Alan Alves de Oliveira 

Araújo ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, e a Secretaria de 

Assistência Social, dá realização de parceria com o Poder Judiciário, e Cartório Eleitoral, 

regularização de documentos pessoais como; RG CPF, Carteira de Trabalho no município de 

Governador Edison Lobão. 

 

•INDICAÇÃO Nº 014/2022, de autoria do vereador Boaz Bezerra Rocha 

ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, e ao Secretário de Cultura, 
dá Instituição da Escola de Música no município de Governador Edison Lobão. 

 



•INDICAÇÃO Nº 015/2022, de autoria do vereador Boaz Bezerra Rocha 

ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, e ao Secretário de 

Infraestrutura, do serviço de roço, pavimentação com bloquetes ou grama no canteiro as 

margens da Avenida Bernardo Saião com Rodovia BR-010 até o Bairro Cidade Nova 3, no 

município de Governador Edison Lobão. 

•INDICAÇÃO Nº 016/2022, de autoria do vereador Boaz Bezerra Rocha 

ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, e ao Secretário de 

Infraestrutura, da pavimentação com bloquetes e piçarra nas Ruas do Bairro Santa Rita 1 

e 2, no município de Governador Edison Lobão. 

•INDICAÇÃO Nº 017/2022, de autoria do vereador Boaz Bezerra Rocha 

ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, e ao Secretário de 

Infraestrutura, dá pavimentação em bloquetes na Rua João Luís entre as Ruas da Torre e 

Rua Leo Franklin Vila Edinho no município de Governador Edison Lobão. 

•INDICAÇÃO Nº 018/2022, de autoria do vereador Boaz Bezerra Rocha 

ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, e ao Secretário de 

Infraestrutura, dá pavimentação em bloquetes na Rua Santa Barbara no Bairro Vila Edinho 

no município de Governador Edison Lobão. 

 

•INDICAÇÃO Nº 019/2022, de autoria do vereador Boaz Bezerra Rocha 

ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, e ao Secretário de 

Infraestrutura, dá pavimentação com bloquetes na Rua São João 2 Bairro Vila Eurico neste 

Município. 

•INDICAÇÃO Nº 020/2022, de autoria do vereador Dorian Morais de 

Sousa ao prefeito Geraldo Evandro Braga de Sousa, e ao Secretário de 

Infraestrutura, da revitalização das Ruas do Bairro Santa Izabel no município de 

Governador Edison Lobão. 

 


